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Problema 1 

Considere un tambor de radio R cuya base se encuentra en posición horizontal.  En el fondo del 

tambor se lanza una partícula con velocidad vo a lo largo de la pared del mismo.  La partícula no 

tiene roce con la base del tambor pero tiene roce cinético con la pared (coeficiente de roce 

cinético igual a c). 

 

a) ¿Se detiene en algún momento la partícula ? ¿ en cuánto tiempo? 

 

b) Determine la rapidez de la partícula justo cuando ha dado una vuelta completa deslizándose 

a lo largo de la pared del tambor 

 

c) Determine el tiempo que tarda la partícula en completar esa primera vuelta. 

 

Repita el cálculo suponiendo que la partícula no tiene roce con la pared del tambor, pero tiene roce 

cinético con la base del mismo (coeficiente de roce cinético igual a c). 

d) ¿Se detiene en algún momento la partícula ? ¿ en cuánto tiempo? 

 

e) Determine la rapidez de la partícula justo cuando ha dado una vuelta completa deslizándose 

a lo largo de la pared del tambor 

 

f) Determine el tiempo que tarda la partícula en completar esa primera vuelta. 

 



Tarea 2P1
a) Usamos coord. cilíndricas .

Las fuerzas involucradas son : el peso en - ti , la normalde la base

hip en tí
,
la normal de la pared en -¡ y la fuerza de roce cinético en - &
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La partículase detiene si Ü-0, de (4) vemos que esto ocurre cuando D-→d y de (5) sabemos que esto se tiene

para 1-→a

b) La partícula da la vuelta cuando E-2T , reemplazando en (4) tenemos
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d) Ahora la pasaría a ser MNRÜ = - N
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También podemos integrar la ec demar. clr al tiempo
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